
Príprava na výstupný test- riešenia 

Riešenie:  

A‘: Číslo 3 nie je koreňom rovnice x
2
 = 9 (0)  

B‘: 2
3 

-5 <= 7  

C‘: Uhlopriečky štvorca nie sú na seba kolmé (0)  

D‘:  

E‘: Existuje aspoň jedna úloha, ktorá nemá riešenie (1)  

F‘: Všetky obdĺžniky nemajú kolmé uhlopriečky (1)  

G‘: Všetky trojuholníky sú nepravouhlé (0)  

H‘: Táto kniha má aspoň 51 strán (0)  

I‘: Existuje aspoň jedna pieseň , ktorá nemá koniec (0)  

J‘: Na zasadnutí ZRPŠ bolo najviac 19 alebo aspoň (najmenej ) 21 rodičov (1)  

K‘:  

L‘:  

 


